

# В РЕСПУБЛИКЕ БЫЮТ ТРЕВОГУ ИЗ-ЗА СИТУАЦИИ С ТУБЕРКУЛЕЗОМ

→ В Роспотребнадзоре РК обеспокоены большим числом людей, которые больше двух лет не делали флюорограмму, а также снижением охвата иммунодиагностикой детей и подростков.

В прошлом году в Карелии выявили 130 новых заболевших туберкулезом, из-за чего показатель заболеваемости по республике составил 20,88 на 100 тысяч насе-

ления. В ряде районов заболеваемость выше среднего по республике уровня: в Олонецком – в 2,1 раза, Медвежьегорском, Муезерском, Питкярантском – в 1,9 раза, Пряжинском – в 1,4 раза, Пудожском – в 1,3 раза.

В Роспотребнадзоре подчеркивают, что возбудитель туберкулеза присутствует в организмах трети жителей Земли. Это означает, что около 2 млрд людей на планете являются инфицированными.

